В Прокопьевский комитет КПРФ

от членов КПРФ г. Белово 

Заявление

Мы члены КПРФ Беловского объединённого комитета КПРФ В.А. Белов, С.С. Семибратов, Л.С. Семибратова, А.Н. Хахалин, А.В. Попов и др. обращаемся к вам рассмотреть персональное дело 1-го секретаря Кемеровского обкома КПРФ Н.А. Останиной, так как данный коммунист находится на учёте в вашей партийной организации. 
     За период нахождения на посту 1-го секретаря численность кузбасских коммунистов сократилось с трёх тысяч до 900. Тов. Останина Н.А. производила чистки неугодных и несогласных, считая свои решения и указания единственно правильными, отвергая мнения и советы товарищей по партии. Не вникая в дела в городских и районных партийных организаций, не решала проблемы местных парторганизаций.

Партийную организацию г. Белово и Беловского района тов. Останина посещала крайне редко. Поэтому ту политическую линию, которую проводила Беловская парторганизация она не знала, а бывшего 1-го секретаря ГК КПРФ М.С. Курятина всегда выдвигала на руководящие должности в обкоме КПРФ, а июня 2008 председателем контрольно-ревизионной комиссии  Кемеровского регионального отделения КПРФ.

    М.С. Курятиным была создана в г. Белово была создана общественная организация «Шахтёрская честь», куда вошли более половины коммунистов города Белово. Доминирующие позиции в управлении этой «Шахтёрской чести» стали принадлежать администрации г. Белово, которая фактически стала управлять и горкомом КПРФ. Политические акции и протесты, когда во главе коммунистов г. Белово был М.С. Курятин были малочисленны и не носили протестный характер. Однако данного лидера Н.А. Останина по непонятным причинам постоянно держала возле себя, постоянно выдвигая на посты в обкоме и сделав помощником депутата Госдумы. Курятин красный мандат помощника депутата использовал только в личных корыстных целях. О том, что М.С. Курятин является помощником депутата Госдумы в городе знали только его соратники по «Шахтёрской чести». 
    На протяжении своей деятельности на посту 1-го секретаря обкома коммунист Н.А. Останина использовала выборы в своих личных целях и интересах. На выборы в областной Совет выдвигались личности, не имеющие ничего общего с КПРФ и дискредитирующие коммунистов. Всё это привело к полному провалу избирательных кампаний осенью 2008 и весной 2010 г. Кемеровского регионального отделения КПРФ. Делегаты от беловской парторганизации на внеочередной конференции Кемеровского регионального отделения КПРФ в январе 2010 г голосовали за предложенные кандидатуры Останиной кандидатами в депутаты областного Совета от Новокузнецка Д. Кочадзе и Н. Арестова. Тов. Останина заверяла делегатов конференции от г. Белово, что кандидатуры в областной Совет обсуждены и одобрены бюро и Пленумом обкома партии. Как позже выяснилось, кандидатуры Д. Кочадзе и Н. Арестова на заседаниях в обкоме не рассматривались и не утверждались.  
   Новая позиция, предложения 1-го секретаря В.А. Белова встретила решительный отпор группы Курятина, которые решали только свои личные интересы. Поэтому новый разгон обкома КПРФ Н.А. Останиной был принят курятинцами аплодисментами. После сложения с себя полномочий 1-го секретаря члены КПРФ г. Белово оказались в двух противоположных лагерях, фактическим произошёл раскол беловского партийного отделения. Хотя планомерная работа по восстановлению боеспособности беловской партийной организации велась 2-м секретарём обкома КПРФ А.Н. Студеникиным и 1-м секретарём ГК КПРФ В.А. Беловым. Удар нанесены по областной организации КПРФ на бюро и на Пленуме обкома (14 и 20 июля) полностью дестабилизировал работоспособность беловского отделения КПРФ.
    В практике коммуниста Н.А. Останиной члены КПРФ делятся на «своих» и «чужих». «Своим» считается только тот, кто согласен с мнением Н.А. Останиной. Деление на «своих» и «чужих» практиковалось и в деятельности бывшего первого секретаря Беловского горкома КПРФ, председателя КРК Кемеровского регионального отделения КПРФ М.С. Курятина. Практиковалось это Курятиным и после прекращения его полномочий на посту первого секретаря 1 мая 2010 г. Такое отношение на «своих» и «чужих» и привело к расколу Беловской парторганизации.
   Распри и склоки в кузбасской парторганизации КПРФ ведут к полному провалу осенней избирательной кампании.  Если все остальные политические партии региона уже на протяжении нескольких месяцев занимаются предвыборной агитацией, а в кузбасском и в беловском отделениях КПРФ даже не намечены кандидатуры на предстоящие осенние выборы, то кроме как  к нулевому успеху это не приведёт.
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